



В Тавде перед судом предстал местный житель обвиняемый в совершении преступлений сексуального характера

Тавдинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего местного жителя, являющегося студентом одного из колледжей. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст.131 УК РФ (изнасилование) и ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

По данным следствия, поздним вечером 28 апреля 2016 года в квартире у 53-летней жительницы Тавды отключилось электричество, в связи с чем она решила обратиться за помощью к своим соседям. Придя к ним в квартиру, она заметила, что у соседей в гостях находятся двое молодых людей (один из них — 19-летний обвиняемый), которые вызвались помочь женщине устранить проблемы с электричеством. При этом оба молодых человека находились в состоянии алкогольного опьянения. Когда они стали чинить электропроводку, одного из них ударило электрическим током, после чего оба незадачливых ремонтника покинули квартиру.

Через несколько часов 19-летний студент, все это время продолжавший активно злоупотреблять спиртным, вновь пришел в квартиру к женщине. На этот раз с совершенно с другой целью. Он причинил женщине множественные удары, после чего совершил в отношении нее преступления сексуального характера. В дальнейшем пострадавшая обратилась в правоохранительные органы с заявлением о случившемся. Злоумышленник, которого она знала только по имени, вскоре был установлен и изобличён в содеянном.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1102103>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
